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PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 12 de abril de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 114/2021 GABPREF – Prefeito Municipal de Sobral, 12/04/2021. 
Assunto: Informa acerca da disponibilidade por parte do Poder Executivo junto a essa Casa Legislativa. 
 

 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 062/21, de 07/04/2021. 
Ementa: Denomina oficialmente de Travessa Manoel Rodrigues Freire, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 063/21, de 07/04/2021. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a Inclusão de Nutricionistas nas Equipes Multiprofissionais nos Centro 
de Saúde da Família (CSF) do Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
 

Projeto de Lei nº 064/21, de 09/04/2021. 
Ementa: Dispõe sobre a dispensa da cobrança Zona Azul, aos sábados e feriados no Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
 

Projeto de Indicação nº 006/21, de 07/04/2021. 
Ementa: Incluem os profissionais autônomos que prestam serviços no ramo da alimentação no pagamento 
de Auxílio Emergencial de Sobral. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

029/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória em memória de Yoná Barbosa de Sousa. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Família, na rua Ildefonso de Holanda Cavalcante, 1246, Campo dos Velhos, Sobral-CE.  
 
030/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória em memória de Maria Marlúcia Vieira de Sousa, 
conhecida como Dona Marlúcia. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
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Destino: Família, na rua Chile, Centro, Sobral-CE.  
 
031/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória em memória do Sr. Ildefonso de Holanda 
Cavalcante Neto. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família, na rua Cel. José Silvestre, 715, Campo dos Velhos, Sobral-CE.  
 
 
INDICAÇÕES: 
 
748/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua das Cajaranas, rua das Mangabeiras 
e das Umarizeiras, bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
749/21 – Ementa: Indica a colocação de poste com lâmpadas de LED rua Aloísio Pinto, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
750/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água Doce, 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
751/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Carnaúbas, 
distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
752/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto para a rua Arthur da Silveira Borges, bairro Padre Ibiapina, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
753/21 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza geral da lagoa da fazenda, localizada no bairro Jerônimo 
de Medeiros Prado, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
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754/21 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Oscar Rodrigues, ligando a rua Antônio Madeira 
de Albuquerque, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto 1), Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Infraestrutura. 
 
755/21 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua São Caio, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
756/21 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua do Açude, bairro do Junco, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
757/21 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professor Sabóia, bairro do Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
758/21 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância nova, para o CSF (Centro de Saúde da Família) 
do distrito de Jordão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
759/21 – Ementa: Indica a revitalização da barragem do açude, no Distrito de Jordão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
760/21 – Ementa: Indica que seja feita a construção de arquibancadas e a inclusão de dois banheiros e 
vestuários sendo 01 feminino e 01 masculino no campo de futebol, no bairro Novo Recanto. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
 
761/21 – Ementa: Indica o conserto dos brinquedos que estão danificados, situado na praça do Parque 
Aurélio Ponte, localizado no bairro das Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
762/21 – Ementa: Indica a implantação do asfalto na rua Maria Edite Linhares CEP: 62031-064, no bairro 
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
763/21 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipa, do bairro 
Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 
764/21 – Ementa: Indica com urgência, a realização do saneamento básico do perímetro que tange às ruas: 
Trav. Irismar Lopes de Araújo,13097; Marlene Diogo Duarte,13064 e Trav. Margarida Quinto Guilherme, 
13063, conhecidas popularmente como Corte 8, localizadas no bairro Antônio Carlos Belchior. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Infraestrutura. 
 
765/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro do Novo Recanto, conhecido 
popularmente como Paraíso das Flores. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
766/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Maria Motão, bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
767/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Emasa, pertencente ao distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
768/21 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na rua sem denominação, conhecida 
popularmente por rua do Comércio do Sr. Anazion Fernandes, no distrito de Bilheira, pertencente ao 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
769/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública em frente à igreja evangélica da comunidade 
de Saco do Pajé, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
770/21 – Ementa: Indica a realização do recapeamento asfáltico na rua Monsenhor José Furtado, no bairro 
Padre Palhano. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
771/21 – Ementa: Indica a construção de um Anexo do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) 
no bairro Residencial Nova Caiçara. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 
772/21 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizado um gerador para o Sistema de Captação de 
Água do SAAE no poço Gangorra, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE-CE. 
 
773/21 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na rua S.D.O (Sem 
Denominação Oficial), popularmente conhecida como rua Sumaré, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 
774/21 – Ementa: Indica a colocação de poste com lâmpadas de LED na rua Luís Santos Aquino, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
775/21 – Ementa: Indica a colocação de postes com lâmpadas de LED, nas ruas: Simão Alves, rua 
Raimundo Alves, rua Ayrton Senna, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 
Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
776/21 – Ementa: Indica a construção de 75 metros de esgoto na rua Coração de Jesus, no distrito do 
Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
777/21 – Ementa: Indica a construção de 75 metros de esgoto na rua da Paz, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
778/21 – Ementa: Indica uma ambulância nova para o distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
779/21 – Ementa: Indica uma ambulância nova para o sítio São Francisco, no distrito de Baracho, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
780/21 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça Gerardo 
Linhares, na localidade de Lajes, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
781/21 – Ementa: Indica a construção de um anexo do posto de saúde na localidade de Pedrinhas, no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 
782/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Logradouro, 
no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
783/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na praça da localidade de São 
José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
784/21 – Ementa: Indica iluminação da CE da Rodovia Benedito Enoc, que interliga a BR 222 ao distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 
785/21 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na entrada do distrito de Patos, iniciando na BR 222 
até o sangradouro do Açude de um lado e outro no distrito de Patos. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
786/21 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de motocross entre a comunidade de Pedra Branca e 
bairro Novo Recanto, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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787/21 – Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação do campo existente na localidade 
conhecida como “Malhadinha”, que integra o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 
788/21 – Ementa: Indica a realização de saneamento básico na localidade conhecida como “Malhadinha”, 
que integra o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 
REQUERIMENTO: 
 
029/21 – Ementa: Solicita que seja feito o desmembramento das terras do DNOCS, e a agilização da 
documentação das casas para os moradores do distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Coordenador do DNOCS e Procurador Geral do Município. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
PROJETOS 
1ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 049/21, de 22/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Propõe a instalação de espaços multiuso, que deverão ser utilizados como bibliotecas, centros 
esportivos e culturais, nos bairros e localidades onde o índice de desenvolvimento humano IDH, esteja 
abaixo da média municipal, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 051/21, de 22/03/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui Política Municipal de incentivo e fomento para a criação de Cooperativas de Trabalho no 
Município de Sobral, de modo a combater os impactos da pandemia do COVID-19 e, por conseguinte nos 
sustentos das famílias. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 055/21, Mensagem nº 827 de 29/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
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Ementa: Denomina oficialmente de Avenida do Servidor Público, a nova avenida situada no bairro Antônio 
Carlos Belchior, no município de Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 056/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco Cassemiro de Albuquerque Filho, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 057/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua José Antero dos Santos, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 058/21, de 30/03/2021. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Rua Maria Estela Santos Lima, a artéria que indica. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 061/21, Mensagem nº 829 de 06/04/2021. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a adotar medidas assistenciais excepcionais aos templos de qualquer 
culto, face estados de emergência em saúde e de calamidade pública decorrentes da Pandemia do 
Coronavírus (Covid-19), e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 


